

Новость · 10 февраля 2021, 05:31

## Волонтеры: ночью в Сахарово установили блокпост для встречающих арестантов из-за «угрозы массовых беспорядков»

В центре временного содержания иностранных граждан в деревне Сахарово установили блокпост для волонтеров на машинах, готовых подвезти освобождающихся арестантов. Об этом [сообщает](#) журналистка Елизавета Нестерова, информацию «Медиазоне» подтвердила старший координатор волонтеров Софья Соколова.

По словам Нестеровой, сегодня ночью, 10 февраля, машины волонтеров отогнали от Сахарово минимум на 150 метров .

«Люди вынуждены с разряженными телефонами идти пешком в неизвестном направлении. Ночь, мороз, никаких указателей в сторону этой стоянки установить не дали», — написала журналистка.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Нестерова уточнила, что на горячей линии МВД ее вопрос переадресовали в ДПС, а там, в свою очередь, объяснили перемещение машин «пресечением массовых беспорядков». Координатор волонтеров Соколова подтвердила, что в ведомстве «опасались массовых беспорядков».

«На вопрос, какие массовые беспорядки были последние пять дней, пока машины у Сахарово никто не трогал, ответили, что в Сахарово сидят люди, участвовавшие в массовых беспорядках, велено охранять», — добавили Нестерова.

Волонтеры рассказали «Медиазоне», что блокпост сняли только в восемь утра, тогда же начали выпускать арестантов.